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20a Reunião Ordinária da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJ) . 
Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às quatorze horas, a Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final (CLJ), tendo como Presidente o Vereador Gustavo Sperotto; Vice-
Presidente o Vereador Marcos Barbosa e como Membros Titulares os Vereadores Agostinho Petroli, 
Eduardo Virissimo, Rafael Pasqualotto e Volnei Christofoli, realizou Reunião Ordinária para deliberar 
(parecer) sobre matérias de sua competência. Havendo número regimental dos Senhores Membros da 
Comissão, o Presidente Vereador Gustavo Sperotto, declarou aberta a Reunião Ordinária do dia dois de 
maio. Em seguida foi aberto espaço para a discussão sobre a realização de audiência pública, consulta 
pública, diligência ou convocação de autoridade governamental para prestar esclarecimento e as 
respectivas providências. Não houve discussão. Conforme inciso III do artigo 58 do Regimento Interno, 
comunicou as matérias encaminhadas pela Mesa Diretora para designação das relatorias: Projeto de Lei 
Ordinária n° 53/2018, que "Autoriza a contratação administrativa, temporária e emergencial", de 
autoria do Prefeito Municipal, Relator vereador Rafael Pasqualotto, Projeto de Lei Ordinária n° 
58/2018, que "Denomina via pública Rua Primo Severo Pompermayer", de autoria do vereador Rafael 
Pasqualotto. Relator vereador Eduardo Virissimo e Projeto de Lei Ordinária n° 61/2018, que "Autoriza 
o Município de Bento Gonçalves a desafetar bem imóvel", de autoria do Prefeito Municipal. Relator 
vereador Marcos Barbosa, solicitado ao vice-presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final, vereador Marcos Barbosa, que designasse relatoria a projeto de autoria do presidente da comissão. 
Projeto de Lei Ordinária n° 60/2018, que "Cria o 'Centro Dia do Idoso' no Município de Bento 
Gonçalves". Relator vereador Volnei Christofoli. Conforme artigo 58 do Regimento Interno passou-se à 
discussão e deliberação dos votos dos Relatores: Emenda n° 8/2018, "Emenda aditiva ao Projeto de Lei 
n° 5/2018 que 'Dispõe sobre a apresentação de artistas de rua nos logradouros públicos do município", 
de autoria dos vereadores Volnei Christofoli e Neri Mazzochin. Relator vereador Agostinho Petroli: 
FAVORÁVEL. Votação nominal: Vereadores Eduardo Virissimo: favorável; Marcos Barbosa: 
favorável; Rafael Pasqualotto. Parecer FAVORÁVEL, Projeto de Lei Ordinária n° 49/2018, que 
"Autoriza a abrir crédito especial no valor de R$ 51.000,00", de autoria do Prefeito Municipal. Relator 
vereador Marcos Barbosa: FAVORÁVEL. Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; 
Eduardo Virissimo: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável; Volnei Christofoli. Parecer 
FAVORÁVEL, Projeto de Lei Complementar n° 8/2017, que "Altera dispositivos da Lei 
Complementar n° 183 de 27 de dezembro de 2013, que 'Dispõe sobre o Sistema Tributário Municipal e 
estabelece normas gerais suplementares em matéria de Legislação Tributária no Município de Bento 
Gonçalves', de autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador Agostinho Petroli: FAVORÁVEL. 
Votação nominal: Vereadores Eduardo Virissimo: favorável; Marcos Barbosa: favorável; Rafael 
Pasqualotto: favorável; Volnei Christofoli: favorável. Parecer FAVORÁVEL, Emenda n° 7/2018, 
"Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei n° 5/2018 que 'Dispõe sobre a apresentação de artistas de rua 
nos logradouros públicos do município", de autoria dos vereadores Volnei Christofoli e Neri 
Mazzochin. Relator vereador Rafael Pasqualotto: FAVORÁVEL. Votação nominal: Vereadores 
Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: favorável; Marcos Barbosa: favorável. Parecer 
FAVORÁVEL. Não havendo mais nada a ser deliberado, o Vereador Gustavo Sperotto declarou 
encerrada a reunião da Comissão, quando eram quatorze horas e dez minutos, determinando que se 
lavrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo 
Presidente e pelo Vice-Presidente da Comissão. Sala das Sessões, aos dois dias do mês de maio de dois 
mil e dezoito. 

(Licença Saúde) 
Vereador Gustavo Sperotto 
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